INFORMACJA O WYNIKACH NABORU NA REFERENTA/STARSZEGO REFERENTA 
w Zakładzie Ekonomiczno-Administracyjnym w Łowiczu
 

Data publikacji ogłoszenia o naborze: 12.09.2024 r. 
Termin składania dokumentów: 27.09.2024 r. 

Dyrektor Zakładu Ekonomiczno-Administracyjnego w Łowiczu informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowisko została wybrana Pani Olga Bury zamieszkała w gm. Łowicz.

Uzasadnienie:
Komisja rekrutacyjna w I etapie naboru dokonała analizy formalnej złożonych dokumentów, stwierdzając kompletność oraz zgodność z wymogami konkursu trzech ofert. Następnie w II etapie naboru z trzema kandydatkami odbyły się rozmowy kwalifikacyjne, w trakcie których oceniono predyspozycje i umiejętności kandydatów, gwarantujące prawidłowe wykonanie powierzonych obowiązków, w tym komunikatywność. Komisja poznała obowiązki i zakres odpowiedzialności na stanowiskach zajmowanych w przeszłości przez kandydatów. Oceniono posiadaną przez kandydatów wiedzę na temat Gminy Miasto Łowicz i Zakładu Ekonomiczno-Administracyjnego w Łowiczu. Kandydaci określili swoje cele zawodowe oraz odnieśli się do swoich oczekiwań finansowych.
Pani Olga Bury spełniła wymagania formalne określone w ogłoszeniu o naborze na wolne stanowisko urzędnicze, a podczas rozmowy kwalifikacyjnej została oceniona najlepiej ze wszystkich kandydatów. Jako mocne strony kandydata podkreśla się dobrą znajomość zagadnień realizowanych na tym stanowisku pracy, znajomość struktury organizacyjnej Zakładu, doświadczenie w pracy w samorządzie i motywację do dalszego podnoszenia kwalifikacji zawodowych. Ponadto, kandydatka wykazała się wysoką kulturą osobistą, swobodnie nawiązuje kontakt z rozmówcą. Komisja konkursowa stwierdziła, że zatrudnienie Pani Olgi Bury gwarantuje prawidłowe wykonanie obowiązków na stanowisku Referenta/Starszego referenta w Zakładzie Ekonomiczno-Administracyjnym w Łowiczu.  
[bookmark: _Hlk179372159][bookmark: _Hlk179372123]Informację o wynikach naboru na ww. stanowisko upowszechnia się na stronie Biuletynu Informacji Publicznej (https://zealowicz.bip.wikom.pl/) Zakładu Ekonomiczno-Administracyjnego w Łowiczu i na tablicy informacyjnej Zakładu Ekonomiczno-Administracyjnego w Łowiczu, ul. 3 Maja 4. 


Małgorzata Nowak
Dyrektor Zakładu Ekonomiczno-Administracyjnego w Łowiczu

Łowicz, dnia 9 października 2024r.
