Tekst do odczytu maszynowego

Zakład Ekonomiczno-Administracyjny w Łowiczu został powołany na podstawie uchwały nr XXX/204/2016 Rady Miejskiej w Łowiczu z dnia 29 września 2016r. w sprawie likwidacji Zakładu Obsługi Przedszkoli Miejskich w Łowiczu oraz utworzenia i nadania statutu Zakładowi Ekonomiczno-Administracyjnemu w Łowiczu.
Siedziba jednostki organizacyjnej Urzędu Miasta Łowicz znajduje się w budynku Przedszkola nr 3 „Pszczółka Maja” przy ulicy 3 Maja 4 w Łowiczu, na drugim piętrze.
Zakład działa w godzinach od 7.30 do 15.30 w dni robocze.
Wykaz jednostek obsługiwanych znajdziesz w zakładce „Przedmiot działalności i kompetencje”. Celem działania Zakładu Ekonomiczno-Administracyjnego jest zapewnienie jednostkom obsługiwanym wspólnej obsługi administracyjnej, finansowej i organizacyjnej. Zakład współpracuje z dyrektorami jednostek obsługiwanych przy realizacji zadań statutowych w zakresie obsługi finansowej, prowadzenia rachunkowości, obsługi kadrowo-płacowej, wsparcia w zakresie rozliczeń i administracji. W obszarze obsługi organizacyjnej Zakład jest odpowiedzialny za przeprowadzanie okresowych przeglądów stanu technicznego obiektów przedszkolnych, planowanie remontów, ich realizację i  nadzór, a także prowadzenie spraw z zakresu bezpieczeństwa i higieny pracy.
Nadzór nad działalnością Zakładu Ekonomiczno-Administracyjnego sprawuje Burmistrz Miasta Łowicza. 
Aby skutecznie skontaktować się z naszą jednostką osoby o specjalnych potrzebach mogą :
1. Zgłosić się do siedziby Zakładu w godzinach urzędowania,
2. Skontaktować się telefonicznie przy pomocy osoby trzeciej na numer telefonu: 46 837-49-76,
3. Wysłać e-mail na adres: sekretariat@zea.lowicz.pl,
4. Napisać pismo/złożyć wniosek na adres: Zakład Ekonomiczno-Administracyjny w Łowiczu, ul. 3 Maja 4, 99-400 Łowicz.
